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Presseinformation Rosemarie Seibel (Stand Mai 2017)
Unwichtige Fragen gibt es nicht

Rosemarie Seibel nutzt ihre Medialität, um Menschen zu helfen

Als Kind war sie anders als andere. Schon als Achtjährige sah sie Ereignisse kommen, die tatsächlich eintraten. Sie fühlte Dinge, die andere Menschen nicht bemerkten. Sprechen durfte sie darüber nicht. Dafür musste sie lernen, bewusster mit den ihr angeborenen Fähigkeiten umzugehen. Sie schärfte ihre Wahrnehmungen und merkte schließlich, dass sie durch ihre Hellsichtigkeit anderen Menschen konkret helfen konnte.

Ihre Berufung

In der Zeit als Berufsreiterin hatte Rosemarie Seibel zwei schwere Unfälle, die sie beinahe aus dem Leben rissen. Sie musste wieder laufen und sprechen lernen. „Ich hatte noch eine Aufgabe“, sagt sie heute über ihren Weg zurück ins Leben. Inzwischen hat sie zahlreiche Ausbildungen absolviert. Doch die Mentaltrainerin, spirituelle Lebensberaterin, Seelsorgerin, Aura-Soma-Colour-Therapeutin, Reinkarnations- und Hypnosetherapeutin arbeitet nicht nur seit über drei Jahrzehnten mit Menschen – sie hat auch 34 Jahre Erfahrung in der Ausbildung von Jungpferden und Reitern.

„Ich will mein Leben zurück“

Menschen, die ihren Rat suchen, haben oft das Gefühl, immer die gleichen negativen Dinge zu erleben: sie werden gekränkt, entscheiden sich für falsche Partner, haben Schwierigkeiten im Beruf, gesundheitliche Probleme, finanzielle Sorgen. Rosemarie Seibel hört aufmerksam zu. Sie sieht und fühlt zusätzliche Informationen. „Unwichtige Fragen gibt es für mich nicht“, sagt sie. Nur Rechtsberatungen sowie Hilfe bei schweren Krankheiten oder Tod schließt sie aus juristischen Gründen aus. Um Menschen zu helfen, aus diesen wiederkehrenden Mustern herauszukommen, hat sie das Seminar „Ich will mein Leben zurück“ entwickelt. „Eine Herzenssache“ für sie. Darin geht es um das Auflösen und das emotionale Überschreiben alter Situationen und das Entdecken neuer Perspektiven.

Beratung direkt und anonym

Termine für persönliche Beratungen mit Rosemarie Seibel können telefonisch, per Whats App oder über ihre Website vereinbart werden. Zudem werden verschiedene Möglichkeiten für die anonyme Kontaktaufnahme angeboten. Außerdem finden bundesweit regelmäßig Seminare und Vorträge statt.

Pressekontakt:
Rosemarie Seibel
Hellsehen und mehr - Die andere Sicht des Lebens
Flachsweg 21a, D-27389 Helvesiek
Telefon: +49 172 7986882
E-Mail: info@rosemarie-seibel.de

Ausbildungen auf einen Blick:
1992 (fortlaufend) Mentaltrainerin mit dem Schwerpunkt Training für Pferde und ihre Menschen
1996 Ausbildung zur spirituellen Lebensberaterin!
1997 Ausbildung zur freien Seelsorgerin, beinhaltete auch die Arbeit in Sterbe- und Trauerbegleitung
1998 alle Ausbildungen zur Aura-Soma-Colour-Therapeutin
1999 Ausbildung zur Reiki-Meisterin und -Lehrerin
1998 Coach
2008 Energiereferentin im Bereich Geisteswissenschaften
2008 Ausbildung zur Reinkarnationstherapeutin
2008 Ausbildung zur Therapeutin für autogenes Training
2008 Ausbildung zur Therapeutin für Hypnose
2008 Ausbildung für Energetische Wirbelsäulenbegradigung
seit 2013 Weiterbildung in alten Lehren

